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R6 1学期末授業参観に関する保護者アンケート結果 

アンケート実施期間：令和６年 7月 3日～5日 

 

Q1 お子さんの学年を教えてください。 

 
       ※グラフ下部の数字は、児童数に対する回答数の割合です。 

 

 

Q2 開催時期はどうでしたか。 
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よい 

58.6% 

まあまあよい 

36.2% 

あまりよくない 4.6% 

よくない 0.6% 
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Q3 実施内容はどうでしたか。 

 

 

 

Q4 その他、ご意見等ありましたらご記入ください。※個人名などは伏せてあります。 

・全員が教室に入れないし、暑さが非常に厳しく子供の様子をちゃんと見ることが出来な

かった。後ろには全員入らないので横の壁や窓側にも立つことできませんか？先生か

ら奥に詰めて壁や窓側にもどうぞ。と一言声かけをお願いしたい。 

・子供達が笑顔で楽しそうでよかったです。 

・わかくさで、毎回図工系なので、国語や算数のときの授業態度をみたい。 

・日頃の勉強の成果が見れて嬉しかったです！楽しそうに取り組んでいて安心しました。 

・歩いて行ったら日差しが強い時間帯なので教室に入ってから汗が止まらず体調が少し悪

くなった感じがします。この時期なら午前中にするとかはいりょして欲しいです。 

・暑かった。 

・停電しすぎなきがします。 

・見ていて何をしているかあまりよくわからなかった。 

・俳句の発表する場があり、良かったです。自由発表で無理強いがなく良かったと思いま

す。思いがけなく俳句の中で娘から感謝を伝えられ嬉しかったです。 

・教室の中が暑かった。 

・教室内がとても暑かったです。子供達も親も熱中症にならないか心配になるくらいでし

た。 

・２クラス開催だったため先生がおらずわからないところの質問ができなかった。担任の

先生ではなくても先生がいてくれるとありがたい。 

よい 

59.2% 

まあまあよい 

37.9% 

あまりよくない 2.3% よくない 0.6% 
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・教室の室温が高くて、こども達が汗だくになっていたのが気になりました… 

・人数が多すぎて教室に入れない。廊下で父兄が担任の先生の悪口を言っていて気分が悪

かった。子供の様子を見に行ってるのに父兄がずっと喋っている声がして不愉快であ

った。 

・保護者の人でスマホで写真を撮っている人がいたので、ちゃんと事前に全員に撮影禁止

の周知をするべきだと思う。学校内に車で来て停めてもいいのでしょうか？たくさん

停めている方がいたのでもし良いならば良いと言って欲しいです。 

・窓際で参観させていただきましたが、クーラーの真下で、とても暑かったです。後ろに

は扇風機が袋を被って置いてあるだけで、ガラス窓からは日差しが入り、立って見て

いるとふらつきそうでした。普段はどうかわかりませんが、クーラーの効きをよくす

るためにもカーテンをしめるなど、大勢の人が入っていることを想定し、空調もチェ

ックしてほしいです。クーラーの真下の子供はいつもこんな暑いのかと心配になって

しまいました…。 

・ブレーカーが落ちるのはこれからの季節暑くなって熱中症の危険がある為心配です。 

・親参加型で、子どもたちも楽しそうで保護者同士、交流も出来て良かったです。 

・子供達の勉強への取り組み方に感心してしまいました。二学期もまた頑張ってくれると

嬉しいなと思います。 

・せっなく仕事を中抜けして参加したのに、教室入口を塞いだ状態で保護者３名が話して

て中に入れませんでした。その方たちの首元から覗いたけど我が子は見えませんでし

た。座ってる位置的に前からも見えず残念でした。前回のアンケート結果で「前から

でも入って」となっていたが前から入れる人はいるのでしょうか？入れない人は皆、

教室外で立ち尽くしていました。校長先生も各クラスまわっていましたが外にいた保

護者に声掛けしてくれても良かったのではないでしょうか… 

・最後の方、１名保護者が出たタイミングで中に入れました。少しでも見られて良かっ

た！授業は皆すごく楽しそうにやっていました。先生方も教室内を回って子供達に声

をかけて分からない子に教えてくれてた様に思います。ちゃんと皆を気にしてくれて

る感じがして、すごく良かったです。 

・日程をもう少し早く教えて欲しい。 

・暑い中、学校まで行くのが大変でした。 

・マスク着用を推奨している中で着用していない保護者が多くいたことが残念でした。 

・発表を聞きたかった。 

・暑い中での立ち見でしたので、少し立ちくらみになってしまいました。可能であればイ

スなどのご準備があるとより楽しめるかなと思いました。 
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・仕事都合のため参観できなかったですが、本人楽しかったと申しておりました。次の機

会に参観できることを楽しみにしています。 

・時間になったらノックできる人と遠慮してしまう人がいるので、するかしないか統一し

てもらえると助かります。（←校長註：教育相談のアンケートと思われます。） 

 

◆校長から 

・7月 3日から 5日の 3日間で 174件の回答（回答率 57.6%）がありました。御協力

ありがとうございます。 

・開催時期については、94.8％の方から肯定的な評価（よい＋まあまあよい）をいただ

きました。暑い中、御来校いただきありがとうございました。また、今回は実施のお

知らせが遅くなってしまい申し訳ありませんでした。なお、車での来校は、原則とし

て認めていません。どうしても必要な方は、事前に学校まで御相談ください。 

・実施内容についても、97.1%の方から肯定的な回答をいただきました。子供たちが活

躍する授業を見ていただけたと思います。 

・暑さについては、普段は法令に定められているとおり、28℃以下を保つようにしてい

ます。参観のため前後のドアを開け放し、人数も 2倍程度になっていていたため、温

度が上がってしまっていると考えます。熱中症には、十分気をつけたいと思います。

また、当日午前中に「譲り合って参観を」と連絡アプリでお知らせいたしましたが、

なかなか教室に入れない方がいらっしゃったようです。校長が回りながら声をかける

など、改善策を考えてまいりますが、保護者同士で声をかけあって。奥に詰めたり、

入れ替わったりするなどしていただけるととても助かります。 

・3階の停電は、先週から時々発生しています。教育委員会には既に報告済で専門家にも

来てもらっていますが、根本的な解決に至っておりません。原因となっている箇所の

特定を急いでいます。なお、エアコンや児童タブレットの wi-fiは別の電源なので、停

まってはいません。 

・写真、動画の撮影については、御自身のお子さんのみの撮影で、個人が楽しむ範囲で許

可しています。肖像権の関係から、周りの子が入らないように撮影してください。ま

た、SNSなどにアップすることもお控えください。次回から、実施のお知らせの中に

書き加えたいと思います。 

・マスクの着用については、昨年３月から個人の判断となりましたが、現在でも、学校で

は、新型コロナウイルス感染症をはじめ様々な感染症が引き続き発生しています。そ

のため、不特定多数の集まる機会には、マスクの着用をお願いしています。御協力い

ただいた皆さん、ありがとうございました。 


